

Já chci taky k vodě aneb vodní sporty pro děti s handicapem

Okres: Svitavy

ORGANIZACE	
Název organizace	Středisko rané péče v Pardubicích o.p.s.
Krátké představení organizace	Středisko rané péče v Pardubicích o.p.s. (dále jen SRP) podpořilo za 22 let své existence více než 700 rodin dětí se závažným zdravotním postižením z Pardubického kraje. Prostřednictvím realizace služby raná péče rodinám s dětmi ve věku 0-7 let s ohroženým vývojem (např. předčasně narozeným) nebo s tělesným, mentálním, kombinovaným postižením a poruchami autistického spektra nabízí odborné konzultace, půjčování didaktických a kompenzačních pomůcek, sociální poradenství, psychologické konzultace atd. Pro tyto rodiny, i pro rodiny dětí starších, organizuje volnočasové aktivity: např. plavecké, lyžařské, vodácké, rybářské i rukodělné kurzy, setkávání rodin na dostizích atd. <i>Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).</i>
Adresa organizace	Bělehradská 389, 530 09 Pardubice <i>Sídlo.</i>
Web organizace	www.ranapece-pce.cz
Kontaktní osoba	Mgr. Blanka Brandová
E-mail	stredisko@ranapece-pce.cz
Telefon	736512613
PROJEKT	
Název projektu	Já chci taky k vodě aneb vodní sporty pro děti s handicapem
Místo realizace projektu	HASTRMÁNEK PARDUBICE, vybraný rybník v Pardubickém kraji, areál loděnice Parku Na Špici (soutok Labe a Chrudimky)
Stručná anotace projektu	Každé dítě, tedy i dítě s handicapem, má nárok prožívat volný čas dle svých představ. Pokud se dítě s handicapem chce věnovat vodním sportům, může se to naučit s podporou zkušených lektorů, speciálních pomůcek a s využitím speciálních metodik. Cílem projektu je naučit děti s handicapem z Pardubického kraje plavat, rybařit či pádlovat a zapojit do sportovních aktivit členy jejich rodin. <i>Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč. mezer)</i>
Cíl(e) projektu (SMART), včetně smyslu Vašeho projektu	Každé dítě, tedy i dítě s handicapem, má nárok prožívat volný čas dle svých představ. Cílem projektu je ukázat dětem i jejich rodičům, že to lze. Celé rodiny s dětmi s handicapem mohou společně aktivně a smysluplně strávit volný čas v zajímavém prostředí, které je běžně využíváno i rodinami se zdravými dětmi. V rámci projektu bude realizováno 7 lekcí plavání, 1 vodácký a 1 rybářský kurz. Zúčastní se 30-40 dětí s handicapem a jejich rodiny z Pardubického kraje. V rámci tohoto projektu si děti se závažným tělesným, mentálním a kombinovaným postižením (například s dětskou mozkovou obrnou, Downovým syndromem, autismem atd.) vyzkouší nové pohybové aktivity, které pak mohou pravidelně realizovat i v následujících letech, a tak smysluplně trávit volný čas. A může se stát, že i tyto děti mohou za několik let naši republiku reprezentovat například na Paralympiádě. <i>(max. 1500 znaků vč. mezer)</i>
Cílová skupina (skupiny) projektu a přínos pro ni - zaměření projektu	Handicapovaní Jiné (uvedte níže)

Jiná cílová skupina	rodiny s dětmi s handicapem z Pardubického kraje <i>Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.</i>
Klíčové aktivity projektu	1. Příprava, administrace a publicita projektu 2. Zajištění realizátorů plaveckých, vodáckých a rybářských kurzů 3. Vyhlášení termínů plaveckých, vodáckých a rybářských kurzů 4. Organizace, koordinace a realizace plaveckých, vodáckých a rybářských kurzů 5. Publicita a vyhodnocení akce <i>(max. 2000 znaků vč. mezer)</i>
Harmonogram realizace projektu	březen 2025: - příprava, administrace a publicita projektu - zajištění plaveckých, vodáckých a rybářských kurzů - vyhlášení termínů plaveckých, vodáckých a rybářských - nákup didaktických plaveckých pomůcek březen - listopad 2025: - realizace 1 rybářského kurzu - realizace 1 vodáckého kurzu - realizace 7 plaveckých kurzů listopad 2025: - vyhodnocení a publicita projektu <i>Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.</i>
Rozpočet projektu	3 osoby na DPP - řešitelka projektu, koordinátorka projektu, lektorka vodních sportů: 48 000 Kč Platba na fakturu za: - pronájem bazénu: 10 500 Kč - zajištění rybářského kurzu (včetně zapůjčení rybářského náčiní, zakoupení návad atd.): 14 000 Kč - zajištění vodáckého kurzu (včetně zapůjčení lodí, raftů, pádel, vest atd.): 14 000 Kč - zakoupení didaktických plaveckých pomůcek: 3 500 Kč PROJEKT CELKEM: 90 000 Kč <i>podrobné členění: - osobní náklady - materiální náklady - zařízení a vybavení - služby - lektoři, cestovné, apod. = požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max. MAX_CASTKA)</i>
Požadavek od donátorů Burzy filantropie	75 000 Kč <i>Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.</i>
Další zdroje projektu - již máte nebo jste schopni sehnat další finanční zdroje na realizaci/spolufinancování projektu?	Příslibena podpora dalšího sponzora. <i>Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uvedte prosím stav jednání - např. podaná žádost, příslibená podpora, schválená dotace, apod. Uvedte další konkrétní sponzory.</i>
Je pro Vás přijatelná i nefinanční podpora projektu/organizace? Napište příklad, co byste uvítali jako nefinanční dar (materiál, služba, poradenství)	Uvítáme drobné reklamní dárky pro děti s handicapem jako odměny za absolvování jednotlivých sportovních aktivit. <i>(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)</i>
Co uděláte s financemi, pokud podpora donátorů bude větší, než žádáte?	Využijeme pro realizaci většího počtu sportovních aktivit.
Na čem byste chtěli spolupracovat s potenciálními donátory?	Rádi bychom spolupracovali na zlepšení informovanosti o možnostech sportovních aktivit pro děti s handicapem a také na dalších projektech. Uvítáme dobrovolnickou činnost ve prospěch naší organizace s možností seznámení se s činností na podporu vývoje dětí s handicapem a jejich rodin. Umožníme účast zástupců donátora při aktivitách projektu. <i>(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být kreativní.</i>
Jste schopní a ochotní prezentovat Váš projekt před donátory na Burze filantropie prostřednictvím power point prezentace a mluveného slova?	ANO <i>Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování vašeho projektu?</i>
Příloha 1 - Čestné prohlášení	bf-svitavy-2024-cestne-prohlaseni-2024.pdf <i>Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.</i>

Příloha 2 - Logo organizace	srp-horizontalni-vysoka-kvalita-1.jpg <i>Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu Burzy filantropie u Vašeho projektu.</i>
Příloha 3 - Fotka projektu	foto-vodak.jpg <i>Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu Burzy filantropie.</i>
Příloha 4	foto-plavani.jpg <i>Další volitelná příloha.</i>
Souhlasím s pravidly Burzy filantropie	ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi <i>Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly Burzy filantropie.</i>